g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

o) © (o)) (o)) Ye) o) (o)) o — [Te) o)
3 212818188 318 5 5|8
A0 M gle|3|e° s e
Klo -
(V)
El
E=]
()] N~ o o [e] o [e 0] o o
3 3|2 © IS S 515
~ o |~ | o O |©o © NN
o © (e} [<o] Ye) < — —
| e ©
% | 2 ~
s |
< m o O ™ [aN] [eN] Ye) [Te) Y] o) N~ <t (o)) N~ o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ o) o) o
ey SR|g|s[8|8l8 8 =q NI|H|la e8I 8 833 ¥ & ¥3 33 3|98 3
- ) | @
ar o o | o
w - -
=
muH=<
K K I o all W+ S ol ol o ol 0 o
SRS & 58 8 ~ N N S @
* * * —_ U S O * * < *
ofr B o W x oo R F oom * ol
X0 ISe) © o = K K x  « © 80 o 80 _ M/_
— 3 ol ol o REN I5e) Ire) 0 T o
Y R0 * o S 8 « wow @ N * . 3 *
. g AR = SS g, x88 - M %5 50
30 o m Mu ®© S 3 mw o< © ot on_.u 3 W 4 @
= ol . S ML S S e 8 Klo *
hag © ol__..|_ S| [e] - (=} - “cn_ o
o+ z0 © i o < S = < © OF:
= % s Tl = o« _ %0 m
. Ho 3 E_In 0H 00 D = =
- 0 x hale <k a0 = = @©
= e < I & D = W
ol o U “ = 31 z 2ow X
— 50 . = I _ N o [
ok oH Il W <F = |5 < < S 00 7D <
ol - Rl o ok = |3 m & & al <+ o< A0 WUO o = =
. o o |3 |= K o 2 S K . G gy 0w o
7 il = ®n o8 mo Mo S =
® IR 0 ) |oF 0 0 0 "o 0 - |35 =
&0 glm 5| ol | = O O m O S| O
. = _ — | < — | = aN] ol | —
z ) o e o |o Q| o Qe
i N ° K| =
=] =|=
= oy
ol




o o |lo|o o |o |0 |o
S| s |a - =R |5
Q|1 |= oY [N =
20 - = |- SN R IS R
< | <
Klo
=
=)
w0 (o o |o ol|lo|o o |o | o |0 |o
~ | D | o T | |5 I | = »|l= | |®
NN © | © R RSEES) R R
— |~ o | < | < | < S|~ |o |0
_|_A_H—- — - — (&} N~ < | N
3
il
RS
S © B S o | N~ ~N el bl el s S|IFIF & & N D Tl | @ D S & 3
NN e T NN N|© |© © |5 912 9 SIS (YT = ¥ < < © SR B ISR B B © xS <
q o o< o SO I — o |w|w v Ol < [ o «l — o |lolo | © — — ©v ©
- | == = - ® | R|I[F | = -
ar
<
=}
i} iof ol = o oll falll <r o] o} o] o} o] Kl ol AJ
™ » © X m ™ Ty} - 0 0 I 2 2 < o g
*x x X OIH_ X x x :.ﬁ x x *x |_|—| £ 3 *x *x x Oy
air G 50 o <+ @ IR - - | T B
X0 1) ® o0 - [r) o o <+~ < Ko I\ I o *
*x x x 1 x m Av.l m x x Oﬂ: x *x *x © *
BJ ® - - x [
. 30 A, o 3 mm S B B0 =H3 ® & K =
™ ™ ™ o — S - N N 1N — o. mw . S
mm *x x x h.“u nOUv _._.I w x x ﬂAI\_ x *x *x m ..rnld
= B AW W Ul g A W W W < .2
I g nggrE o S S 8g ¥g g g m
= S S S S — Ko S & o S o7 O -
< - . S o - e s - - KD — o <k
. To} o o - o o 1w To} To} S
@© D « o Ol x ISYs) @© w W o - <
— lavl I ar il
m H_._ D_v 80 ol
|
= .m..m al 0H o
o _ R _ _ _ g hi _ _ ]
D.J T = fo | fo o | D o K X m_zv xaﬂ oD M..M
R K< K] o 80 [0 S o r . 80 [0 =
. M | N =) o | oA « 3 3 ol |f
wl 3 |@ A Rl 0 5|3 or | B |oF 0
R0 ol |~ ol R NS S |nr O H[an [=<
: o | S Fls|s SRS I Bl B s
3 @ @ < |« Y o lar | &
| r o | =




M 3

A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
el etz EEREED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o A%doAAE B4 +9
100,000& * 6Y = 103 6,000
02 2224 4| 15,742 14,018 1,724
O A& & HI KXY 15,742
o HUUH Z2OM(4E) SR
12,192,000 = 14l 12,192
o HAWE UL HYNEZTHAAEY ST
3,550,000& = 1Al 3,550
202 044 30,420 28,620 1,800
01 2L H| 30,420 28,620 1,800
O HABBAOILS BA (B, T, ALE
3l ) 85,000 » 5 % 32 * 63 7,650
O XNgH2aE XEANYE & s &24A
85,000 * 6 x 3L x 43| 6,120
O Hetze 4592 +3
85,000 * 5% x 22 x 93| 7,650
O FTLAIEE & X &0l 9,000
o & Al 20,000& * 3Y¥ * 5L x 128 3,600
o & A 50,000& = 3¥ = 32 x 12& 5,400
HUEAMAH 29 19,080 19,120 A 40
201 et d| 11,380 11,420 AN 40
01 AR 2t2l ] 11,380 11,420 A40
O gbtx==H| 11,380
o AJIHAM M2 HE £22
1,000,000 * 43| 4,000
o HEA AL AFAIE HIZH(QIM)
30,0008 = 150 4,500
o ALTNEEEZY BFY MAIES A
T 60,000 * 4= = 123 2,880
202 o4 | 7,700 7,700 0
01 2L HI 7,700 7,700 0
O SIJtH A2 ZID |2, S35 s &4
85,000& x 2% x 2 x 23] 680
O I AIZE NOoU 8 &4
85,000& x 2% * 2 x 13| 340
O JIIAAI EE0 42 28 Xz XA
85,000& x 28 x 2 x 23] 680
O HAAA AFE A & X &0l 6,000
o & Xl 20,000& * 39 * 52 = 128 3,600
o & A 50,000& = 2% * 22 x 128 2,400
SSMAH Y S5 22 2,359,931 2,881,214 A 521,283
22 At 22| 1,370,150 1,278,805 91,345
101 Q124 4| 45,725 24,859 20,866




(<o) ()] [ Al
(<o) N~ — ©
@ R Bt «@
n | & | ® N
Klo
El
E=]
D © o © o
L Yo} < — (o))
@ NN N ~
[e] - -
m T T
k=S
Ye] — o0} [e6} (e} [aN] < [ee] © Yo} N o o (@) Ye) o Y] o o o (@) o o o [ o [ [e0) [ee] (<o) [aV] o o o
[aV] [o0) [ee) (o)) o (o)) <t < (o)) (ap) o) <t o Y] [eN] o Al (o)) [Te) [0))] Y] o o o — o — N~ N~ o N~ o o (o))
N S F S ® o N o Sle e NS © S ¥ o~ - S 3 S - & - .o ;. ;m 9o 5 SER
Ye) (=) N~ Y] o o o) < © [aV) T9) (e)] N~ (<o) — D 0] N~ [ () [aV) o0} < [N} < o0} Al Al (o]
<~ ¥ S|~ © - — — ~ ® - - < <
=r = = = =
<
=3
KF KE Kb =<r e 5] N R R KR R R R &) ol e ol x <4
& & & 7 e © go B Ty AU OA A e O R 2 oD L =
* * * = " 0o o0 v Py o 92 9 %0 * * * <
or * * _ _ QW NN A n ™ O * Lx * —
= — ol_m._ OE OE - * * x A_v * * * = 00 Ho q_m._ ol_m._ QQ x
MO ol @0 ol & ™ o) [ - <+ oF) <F 80 __Io o o o |
) R = x * o2 E®E - ®®® 8 e RS & 8 > W= id]
_ x oo * o oo R 8 8 8 288 < N To o~ o Ko S S
. — o) 8o 8o = 8 8 8w 8 8 8 o KD P — S x <)
&0 oy 80 & < < = .2 =2 = > <2 2 mMs od R0 & — Irg) -
) T8 Te ¢ EIBEEREBECCET Ay B Es =% 8
= S A w + 8B 2 S S o owS =
ar = 9 = 8 8 +H8 M = o2 7 0 o
B K™ @ o Vg ng < R o = iy 2
0 = © 8 < m & <k iy ul oF D &
= [+ 2 %0 70 oKl - ar H = =
N b AW MM ol il - = -
@ | = - . . N > 0 =
= e < < = | < < < 0 Ok
(L = |5 = = =S = = = = = =)
oo |y R o | = 0F oF ([ ok ok OF - = 20 K0
c — Ok = Mo Mo Mo Mo Mo = k]
- = 0b | 7 I a0 0p =
I ) | ok 0 0 0 0 0 Mo 0 -
R0 ~ O ol | =< Ho O )
: 3 S |5 S S
H (V) N




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)
[u]

t¢elr SR 2 EE 2 (SH9: &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 9,490 9,490 0
O ZRML EHAEED SR (T)
85,000& = 2 * 2& * 23 680
O 3Ma XN&AE 3o HMH(T)
85,000& * 4 * 2& * 23 1,360
O SSML =2 & HRMEX X B 3,800
o = X 20,0003 = 4H « 353 2,800
o & A 50,000& = 2% = 103 1,000
O SSML &8 8 O]
85,000& = 2% « 53] 850
O SFML ZEHZA X RS BHads MyH
= 20,0003 * 4% « 353 2,800
207 A O] 50,000 80,000 A 30,000
01 A3 39| 50,000 80,000 230,000
O Ad8sk =HXA 50,000,000& = 14 50,000
405 XtatE SHI 18,000 0 18,000
01 AR ESFH S 18,000 0 18,000
O S|ML AEBZAL AIAE P
4,500,000& = 404 18,000
5 2l 263,016 217,170 45,846
101 @124l 14,076 0 14,076
04 D12t Z22HEE = 14,076 0 14,076
O BIIMESEA HEHEALRA 14,076
o ol 68,7208 * 2% * 5YU * 14% 9,621
o FHEE 68,7203 * 2H x 14= 1,925
o MEYZ BE4+Y
6,880 * 2H * 6Y » 14= 1,156
o AMIEEZ 1,373,434 * 14 1,374
201 L2l 40,600 39,100 1,500
01 At 22l 22,200 20,700 1,500
O e+t 12,200
o 83 MXE ¥ XHHM
1,000& = 7,000 7,000
o 2EE23 LdE+=2 300,000& = 43| 1,200
o =823 U8 HJIIE Hiz==2
5,000& = 600& 3,000
o =83 2 2HIE OI&x&
250,000& = 43| 1,000
O gxz 10,000
o AT ME SFHHS LI (MY, 2
A, = AL 100,000& * 1004 10,000
02 2324l 18,400 18,400 0
O AM&&EHIs Xl 18,400




M. 0 (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HD=2
o SE L W. o) O|dEX X2l
500,000& = 200K 10,000
o SETAALH(INEGI) FHBL
700,000& = 128 8,400
202 04 d| 4,950 4,950 0
01 L4 01 bl 4,950 4,950 0
O 2822220 290S &4 2 2
9l 85,000& » 2% * 32 * 53| 2,550
O 2322 YLEI oYl
20,000& = 29 = 10¥ * 62 2,400
405 XH&HFESH 203,390 173,120 30,270
01 A&t =2 S F SHI 203,390 173,120 30,270
O 238 & Arga 8 "HHES 10,000
o CHIls= A 10,000
- ANEZAHBOl=ATZ A2 10,000
2t et 6,000,000& * 14 6,000
=S 4,000,000 = 14! 4,000
O 23 ¢ ML S - HAFS 43,390
o CHIlss A 40,000
- JEstd 6,000,000& * 1CH 6,000
— Ol JI8I& 1t 4,000,000 = 1CH 4,000
— o JI8I& 1t 6,000,000& * 1CH 6,000
- A =X 6,000,000& = 2CH 12,000
- Old=sg 6,000,000& * 1CH 6,000
- WX 6,000,000& = 1CH 6,000
o S AMIEI 800
- NEEZA2A(EE =)
800,000& = 1CH 800
o 3oE EXt 390
— O & A AT 390,000& = 1JH 390
o 9O Xt 2,200
— O & A AT 200,000& = 1104 2,200
O 238 & AIgdA & - =FH S & AraA
HE X 150,000
o ZWA(B4AMEM) 150,000,000 * 14 150,000
=25 22| 95,080 270,900 N 175,820
405 XH&HFESH 95,080 270,900 N 175,820
01 JHAE =2 Z 5 S H 95,080 270,900 N 175,820
O &3 H .5 4l = 18,210
o HUEI(BZH0Y) 4,800
- S 2AE2 W (XS 2= 2 AR A!)
1,200,000& = 1CH 1,200
- 2= 1,200,000& = 1CH 1,200




%0
50
ol
ol
&0
60

< <
S| X
A0 m S
E=]
[e)] (o)) o
[ep) ()] o
@ e N
LH & R
m .
RS
o o o () o o o () o o o o (&) o o o o o o o o (@) () o o o o o) Ye) o o o o o o
o ™ ™ [e6) [eN] [o6] <t <t o o o o N~ o o o o o o o <t <t [ep] [ep] o o o [ee] <t o (@) (@) o o o
N «© © = 28 N © © o 9 0 ™ o = N o N @ Q@ <@ © ©o 9 © o o 9ol | (NS N e e x
[{e] Ye)
=
o
<
(=
fuaj i e & A5 & ) I T fal faj o ] 80
[\ = — n — V] — < — — — — o m
*x x x x x m._ *x x X X x x £ 3 *x x x x
or o W o W il T o ! o o ! ] w o _
MO o o o o o HI o o o o o o o o o ;|OM o_u_
9 |8 _8 888 & [8 s & 88 § _§ 88 8 8
. 8 48 =8 8 9 3 WS 3 3 S 8 S 48 S 8 * S
N < R L © © < L ~ A e < © < e < o =
o -1 x ¥ g < g - T Y ¥ ws
M. = 5~ CON S b ﬁo M
I+ o 2 LR iy - ol
= ir z oS <+ ™ -y
= - % wﬁ_ & = < ~ Y o Mﬂ I
oy R0 =z C ™ 4 R all R0 ™ il
— i) =] 3ou A 0 ~ o 70 Al Ho 70
oF B! = R w0 o T A KIo E] &) of i R [ =4 i
ol by o} CRE ) & I 31 = py ) CI TN g 00 - "
* I I D K I ™ I I - DK 00 |7 A0 E 0H
=) 0 0 0 0 OF | 55 |o o = 9
RO Ao | ol | O
0 ===
X w|&|°

[0




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)
[u]

2 SR 2 25 2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o JZ2E SLREH YE E WAL A X H A
NE= SN, 300,000& = 32 = 128 10,800
02 =224l 511,245 578,699 ABT7,454
O 2323 % HMA 130,572
o Itgzel 130,572,000 * 14 130,572
O Azl 288,321
o ZEXY RFH(E79H) 288,321
- &= X(180h) 47,487
CHE 4,600kn(0.26) (3 &)
1,4943 = 1,2004 = 3CH 5,379
=& 15,000kn (0.16) (R & R)
1,4943 = 2,4004 = 3CH 10,757
28 10,000kn(0.13)(F &%)
1,494 = 1,300£ = 504 9,711
Z& 10,000kn(0.09) (% & =)
1,494 = 9004 = 1CH 1,345
Ct=2A 15,000k (0.24)(& =)
1,353& = 2,500/ » 6CH 20,295
- SEX(2500) 116,358
CHE A 12,000kn (0.5) (& R)
1,353& * 6,0004 = 3CH 24,354
ESEHA 12,500km(0.4) (& =)
1,353& = 5,000¢£ = 10CH 67,650
23 S8 10,000km(0.15) (& =)
1,353& = 1,500¢ 1204 24,354
- 32 XH(360H) 124,476
CHE 10,000kn(0.45) (& R)
1,353& = 4,500/ = 6CH 36,531
=& 12,500km(0.2) (& =)
1,353& = 2,5004 = 10CH 33,825
A8 12,500km(0.16) (& =)
1,353& = 2,0004 = 20CH 54,120
O Xtg - det 92,352
o ZEXNH(HA) M2
44,0002 * 9OH « 123 4,752
o ME(QE)XY MRS
25,000& = 404 = 128 * 33l 3,600
o ZEXE 2l (79U) 84,000
- S8X 1,000,000 * 18CH 18,000
- SEX 1,200,000 * 2504 30,000
- StEX 1,000,000& * 36CH 36,000
202 044l 17,640 21,240 A 3,600
01 = LH o4 1l 17,640 21,240 A 3,600
O SEXE 2HYR =N
10,000& = 9% = 13 » 12& 14,040




%0
50
ol
ol
&0
60

. 318
no © |© RE
Ko g ] 813
El < < <
= <
] < N
q]< g18(3|3
sls|a 8
R ol
[aV]
218 <
N & o ™
WH3r N 818 S |
uikd 2 | = o
Z= X 3 Q|2
< W <<
o S| N
33 o o
2187 8
o
3 818 o
gl2le slgls S |2
3 < 218z 88 8 e
) Slg g g g8¢8 8 > |
s ¥ T8 gl8|a|8
No@ no,w, < < S 88
D NS 2 |2 g X o
SIN|~ BN R S &
~ ~ T = W ~o«Q S = To)
- - ~ o ~ 25 <
~ o] B 8§23 8
U - o ~ - $8 8 8
0 o S o -
o =g i Elg e o s 8
30 &l 80 > * = gz ° R
x =g By == o
Bl - — B0 — = =
o = H_% x X —
a [BF ° - T - -
= S ~ o 8 8 of 0 110}
= omo ﬂ_um_.v_ < S )nw . o K- K-
i3 [y S = - = x [TolNts} KF 3
I - < ~8 8 0= 51 s ® e
< o o oS < 38 oy 3l * 8 TR N o
) =3 oo > ol g o o x . = Q oll
~ il Ha == e B * = o~ m
~ |~ 0 5 s * ol 80 W . ——

— o) * — OE I- —_ x - A —
= |5 = ) o 80 % o 8 U a s34l
ol ak Kir ot 3 © b)) . 2 0 0 B0 & ox o~ -
& i ur = = = o 5w < = - - P .
= |® ~ s T ™ * « L 0 I oo x MAAD*E*
o |0 LI I R T ul o . 8 S . = ~
3 o o b= o H g ® ® LT — G o I A=
P o o= I 5 0 L E_E® = 88 Ao =Y 48

hi - = _ i - T - — N — O N~ ol K| o -
a | R E S|E oo B w s 4 %Afw@m 8 © = o _M..*N%M“ * o
R0 e z U o s o W@ dy DAY S & o 0 & a - © 8 =W R
S 2 o | ® |k W W G0 @ ¢ | @ o = H ﬂ_ © AJG, - - ar 2 Mm e

0 R ol RO A = K o s N a

x = | o |%|% 0o, 0 Mk M w W T o ) =g ag ¥

I+ 8 |° o |- O 0 _ = | = ) gy o0 of = 01 w o~ &l Uk & +

g |° RO | O sl=z = Foawm = ol <k |m w3 by - o

3w 7w ® L i o o oW w5 ¥

= i T G w2 - = o~ ® RO

A | w0 S| o 0 0 0 =z R, ol wm |22 w w s )

| W - 0 I 5 =0 |8 4+ =K = o 4

o 3l w2 gz o KU g

O 0 0|3 DDAy = R

3 |0 ol o w= @

ol | = 0 - o}

I @) 0 0

SR




CB SR (B) - KIRAY - BES Ol &+ o4 il 2
o BEA, R)EHL, CCTVENMAEH 2 4
= 550,000& = 53| * 30 8,250
o BHA TUMY BB UX 2=8Y
200,000& =« 123l 2,400
o A ST BIUMN +48
130,000 * 13| 130
o BEHA, P)EHL TANIA AISAE H
JNEA =2 320,000& = 13l 320
o BEA, )EBHL MYI| £HE RAEE
== 1,200& = 15& * 20 = 123l 4,320
o ZEAN S HEAMES =HEXN ¢
22,0008 * 40742 * 123] 10,560
o FXHANLY 45 8X 7
300,000 = 4012 + 23] 2,400
o IR ME DUAZY, AR, BA
) 400,000& = 3ME = 23 2,400
o Z2FEA, F)EAL RoFH 82Y =2
1,429,000& * 12&8 17,148
o ZEAN, nSHEELH s oIIL'FBI CH
He==2 340,000& = 128 13l 4,080
o ZHA 2 ZZANES S22 HE=>
== 250,000& = 128 « 33l 9,000
o ZEA A W) e W=
= 300,000& * 14 = 12& 3,600
o ZEA NMXE Hs=XMelAlE A2l o
HE==2 310,000& = 13| = 123l 3,720
o EEA Y P)EAA AWAL OHEBY
Hle+2 735,000& = 123 8,820
o NSHEHH ASAIL o™ e
= 440,000& = 123 5,280
o ZEA HIIANES et e Qs
4,000,000& = 123 48,000
o R)EAL HIALE ord2e =
= 126,000& » 1228 1,512
o NEFEHE MIANES otE2e e
= 278,000& = 123 3,336
O gxz 16,985
o Z2EA 2| dXE(60HL)
35,900& * 60 * 128 2,585
o A EEXHEE E X
200,000 * 602 = 128 14,400
02 2324l 722,179 693,757 28,422
O 332= & AMA 396,902,000 * 14 396,902
O AM&ZEHIs Xl 325,277
o 2EAMU STHOHE) W) X2
gl 200,000& « 15CH 3,000
o =FAL SHLEI] & 7 2l
20,000& = 150m 3,000




M 3
A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

Bl MEA sSMIA 22

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
o AN AERX 6,000& = 10,171m’ 61,026
o =XelAAE KA B

10,000,000 * 400 2 40,000
o 2EAN LF SII7 LA ¥ BEX(EHEL
ED) 300,000& * 18 » 705 21,000
o =HAL HIIA S8 dEAE S
30,000& = 200m 6,000
= (CTV s Xl2cldl 500,000& = 6200 = 20% 6,200
o ZTA HHEZAIE |2
3,000,000& = 40024 = 13l 12,000
o 2HA E1Y ME4H ¥ 28 RAE
= 9,600
- MIlmd(sngere 55)
500,000& = 68 * 23l 6,000
- =& 300,000& * 1200 £ 3,600
o ZEAL HIIZUW S0 IEEH XHED|
g 72+ 1,000,000& * 53| 5,000
o =EA AUXZE =W
1,000,000& * 3H 3,000
o ZEHA 2 (FXIE) ZAIStoeH(CCTY) B
PARE 280,000& * 3200 = 60% 5,376
o EEA E4A W)l B N
5,000,000& =« 1CH 5,000
o 2EAMU B2ts X 2l
60,000& = 98 5,940
o WSHEEBHH HIIANE | &2
1,000,000 * 53| 5,000
o ZEA EF AYAIE FX 22 8,700
- Has &S 2 63
50,000& = 7& = 12& 4,200
- B Y AYEIE SX 22
2,000,000& * 200 £ 4,000
- 230 ¥ ASAH |RX 22l
50,000& 1000 & 500
o WSHEHH ASAE R 2]
1,000,000& =* 22| 2,000
o ZEA JIAY, dute =3EIT X 2
2l 150,000& * 10 1,500
o 2EA JIHA HBZ |X 22|
150,000& * 94 1,350
o AN MIE X 22
250,000 * 63 1,500
o EEA Y3 HA(4MD)
1,350,000 * 23l 2,700
o 2EAN E nSHEHBHH H&EEI X
22| 1,200,000 * 30H A 3,600
o EHA Y P)EHA FFHA HIMH KX
2l 70,000 * 74042 5,180




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SR MEtA SMEA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o N2 oY SUE Hi 4=
25,000& = 14304 3,575
o AAE oo 2o A =Y
90,0003 500 & 4,500
o B2HAN Y F)EHL TANIINAANE X
22| 1,000,000& * 200 £ 2,000
o B2HA Y F)EHL AGIE=ZAE X
22| 1,000,000& * 2J0H £ 2,000
o AN =&+ &F
70,000& = 602 * 53| 21,000
o 2HA =25 S Hig =22 Y
3,000,000& = 73l 21,000
o =232 XKo=& 14,904
- A= R X4l 1,000& * 7,904m 7,904
- Bi=8Z LN 2,000,000& = 304 6,000
- =82 |22 200,000& = 504 1,000
o A XotFX&E dsSA4 &I
20,000& = 15002 + 128 3,600
o )AL A2 Rl
6,000& = 2,079m’ 12,474
o )EAL S2Y3 HA 500,0008 * 23 1,000
o F)EAL JIAHA tHaEHE X 2el
150,000 * 404 600
o P)EAL MHLH L 2HE KA 2
500,000& * 642 3,000
o WEsd8HEH A=K
6,000& = 2,992m’ 17,952
202 odl 3,310 3,310 0
01 = LH 4 Hi 3,310 3,310 0
O Z&l AFTN ge&ts A HAE(HEoR
AHOA S) 85,000& = 59 = 2 » 13| 850
O 2322 &3 & otAEA
20,000& = 4H « 63 * 33 1,440
O ZYSH g2 08 23
85,000& * 2 * 2& * 33 1,020
206 M= Hl 36,770 27,870 8,900
01 =8l 36,770 27,870 8,900
O EAL HIINEZE RAE=E I 15,120
o =S I o FI|, LED ST S
150,000& » 5&8 = 12& 9,000

o MM 2 ZHE S UM 2
85,000& » 65 * 128 6,120

O =t&d &32J| == ui
50,000& » 2000 £ 1,000

O A &CO2el HE2 35
5,0008 * 45 » 45X 900




SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O AL AIRA Wug)| MY FLIE 2
500,000& =« 10CH 5,000
O A StEAZ 2 MIIF B25F 2
20,0003 = 60K 1,200
O d2g g=XelHd ¢
50,0003 * 243 * 24 A& 2,400
O S3A, R)EHL FUELE A5, §A
-2 30,000& = 7504 2,250
O SEAH & FHEAMN HALEDI] A2
1,500& = 2004 = 3CH 900
O =S=A WugI| 002, E4HHT 7
4,000,000& = 24 8,000
401 Al HI K 201 I 230,000 566,000 A 336,000
01 A& HI 230,000 566,000 A 336,000
O 23 A= HIIAE LA
100,000,000& * 14 100,000
O 2FA LEDZ2ZE S M 25,000,000& = 14 25,000
O =3A dE W &l 30,000,000& * 14 30,000
O P)E2AL &2t 5= 20,000,0009 * 14 20,000
O WusS&dE2 % CCTV 2MdE 28 &
30,000,000& * 14 30,000
O P)EAL 2YE oY 24
10,000,000& * 14 10,000
O S3AF AYAHAA B22YE X4
15,000,000& * 14 15,000
405 RHoHF S HI 4,500 3,750 750
01 AL EZFH S 4,500 3,750 750
O FA 3t&E 4 Ho+ 250,000 * 18CH 4,500
HAN -2 A 3o 459,397 1,345,668 A 886,271
101 14l 3,780 2,941 839
M4 D12t ZE2EXNEES 3,780 2,941 839
O A - 2FA HA22|3 I AI(SIL S
) UiH el 3,780
o EY 68,7203 * 18 » 50 3,436
o MEdzg BEMd+Y 6,880 * 1% * 50 344
201 L2l 403,627 461,137 A57,510
01 At 2t 2l 103,895 106,258 A 2,363
O 2et==&H| 100,367
o HAMEA 2 2% &I FIIHEE
g === 2,500,000& * 2044 * 23] 10,000
o CIMBA RUABHIAAY 242
500,000& = 12& 6,000
o 2AHAN SUBLIAAY 48
900,000 * 123 10,800




S RECI ()
B g W WA Bel SH(YUDDHE/YWHE)
SR MEtA SMEA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
S GNEN Aogazel A908 5=
600,000& = 12& 7,200
o 2HHA HIlGFBE ALY 442
200,000& = 12& 2,400
o OlN - BAEA 2UAL rgorEB Of
HE==2 700,000& = 12& 8,400
o GIMEA BHSZLEEH 2UEHZE MH A
2= 40,000& = 123 480
S OlM - 24EAN HEAM BARE 7Y
41,080,000& =« 14 41,080
o GIMEAN AN UIE 7Y S 1,200
- H7% HE 7
200,0008 * BHIE * 13l 600
- HTF M= 30,0008 * 3HIE « 43] 360
- 42, 4% S 7Y
20,000& = 13| » 123 240
o O/M - 2+HA B4 2 2683 7Y
330,000& = 123 3,960
o 0N - 22HA YAASY
500,000& * 2Ji 4 * 53] 5,000
o SAJA AZAIE FIIEM =2 & 2
gz g2 55,000& = 13l 55
o SIEE, A4 S M Y
41,000& ~ 123 492
o MY J|l=HE RASE 7L 3,300
- OIMEA SEHESF(50L )
1,250& = 6& » 208 * 123 1,800
- 2N SEHESE(50L )
1,250& = 5& * 20 » 1238 1,500
O gxz 3,528
o M- 2FEA AIRY D] 2X=
42,0008 * 7CH * 128 3,528
02 =24l 299,732 354,879 AB5,147
O 32322 % HMA 156,922,000& * 14 156,922
O A2 &EHIRX b 142,810
o HMEA RAI22lHl  6,000& = 6,921m 41,526
o AL XA &eldl 6,000& * 3,756m 22,536
o HMEAN TAINAAE RIAES
1,000,000 = 10024 1,000
o M - 23 A YU I| |FXNEx 22,630
- A - 2N Y 5 0 7
= Wi 200,000& = 13CH 2,600
— A EAL AIAEIH D] (GHP) &2l D]
225 WH 1,300,000& * 8CH 10,400
- AN - 2=FA AIAEHED] AW
SoiME 2= 90,000& = 107CH 9,630




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SOl KEA =MEA B CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o HAEAN =T SZANE SAES
2,000,000& * 1002 2,000
o OlM 2LBM AMSY XBL
100,000& * 240H £ 2,400
o OlM 2LBM HBHLTAE RAES
1,000,000& * 3JH £ 3,000
S OM - 2HEM HAX L DISE Fa
1,500,000 * 23| 3,000
o Ol RLBM AT HWB, 22 U Hof
gd SXNEx 1,000,000& * 200 £ 2,000
o 0N 24EHAN AE BIZ X2+
1,000,000& * 200 £ 2,000
o GIMEA W- 22 =3 FH & o=, X
= 3,076,000& = 33l 9,228
o 2HFA A 42 FY L ME, HE
10,0002 * 33l 630
o O - 2==FA &4 HIO |22 &
= 70,0003 * 480 A& 3,360
o OIA - 2AHA HI 22 240 SN B
el B 300,000& = 504 1,500
o A - 2= A MBI DHEX
350,000& 7004 2,450
o A - 2=3A A8 82X 2 &
= A4 WA 2,350,000& = 14 2,350
o OM - 2AHAM LS B2 L EOIH D
H 50,0003 » 2000 & 1,000
o OM - 24EAN HISHN Y AT
3,000,000& = 2JH 4 = 23] 12,000
S OM-24EAN SDY 2T AL
1,000,000 * 23| 2,000
S OlM - 24HA SDY ALY Y 2H
g |A&2l 2= 80,000& x 10 » 2044 1,600
o GIMEA HEEAD X2 2=
800,000& = 204 = 13l 1,600
o IAMEA BHEZ4H RAl2e 2=
3,000,000& * 10024 3,000
202 04l 4,520 4,520 0
01 = LH 4 di 4,520 4,520 0
O AZHA A= BH
20,0003 = 2% = 8¢ » 123 3,840
O zl& A=THIH =&a dANE A
85,000 = 4% * 2& » 13| 680
206 M= Hl 16,170 15,570 600
01 =8l 16,170 15,570 600
O M - 22 A AFIIHEH RXNESE XL
JURE RS 7,000& * 515 * 50 2044 3,570
O WM - 2=FA HIIANEE RAIE=E M
-+ 10,000& * 20& = 2004 4,000




S RECI ()
A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
SOl KEA =MEA B (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O M - 2F A LEDZY DI £ XM 2
100,000& = 4& = 104 4,000
O M- -2+3M =5 E 3tt228 T
2 20,000& = 58 « 53| 500
O HAMEA 2SAIE 221 HIE 7L
1,000,000& * 200 £ 2,000
O OlM - 2+EA 8t A8 22 7
5,000 = 1502 * 204 1,500
O A - 2==FA Ated & I MILE
230, 34 P 30,000& = 2004 600
401 A& HI K 201 I 30,000 860,000 830,000
01 A& HI 30,000 850,000 A 820,000
O 2= AL HI|tEMB A AA
30,000,000& * 14 30,000
405 XHoHF S HI 1,300 1,500 A 200
01 AR ESFH S 1,300 1,500 A 200
O WM - 2=FA HE=ZLE WA A +
2 400,000& = 1CH 400
O WM - 2==FA at&4 didl 7¢
300,000& = 30K 900
S - HEA EF3HA 294,100 550, 100 256,000
202 44l 2,100 2,100 0
01 = LH A HI 2,100 2,100 0
O S HEMN BXNEAH(AEZH S)
50,0008 = 28 * 30HA » 7E 2,100
401 AIEHI L 20 292,000 548,000 A 256,000
01 A& HI 289,546 543,936 A 254,390
O &3 AL CCTV &X1  5,000,000& * 14 5,000
O St (F&EEA) IHet &H &X
3,000,000& = 14 3,000
O oML BHFY
33,000,000% * 98.92/100 32,644
O g8 AESHAL B - B
35,000,000 * 98.92/100 34,622
O ACtEARA B EH|
12,000,000 * 98.92/100 11,871
O SFEHARA S
34,000,000 * 98.92/100 33,633
O 38 NWes&dL 55
170,000,000 * 99.28/100 168,776
03 Al 2 THHI 2,454 4,064 A 1,610
O GHAIRA 2ZAHI(1.08%)
356,000& * 14 356
O g8 HE=HA E - 22
35,000,000 * 1.08/100 378
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A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SR MEtA SMEA 22 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O 2ctHAIR A 8ZFH(1.08%)
129,000 * 14 129
O SFEUHARL S&2=(1.08%)
367,000 = 14 367
O s&EH HesEHL B
170,000,000 * 0.72/100 1,224
SEA N B & SFHA 535,620 126,620 409,000
202 04l 1,620 1,620 0
01 = LHA YI 1,620 1,620 0
O =0HdH HAM SENEAN(SHEH
20,000& = 39 * 9& 1,620
401 AIEHIZ 28I 534,000 125,000 409,000
01 A& Hl 529,674 123,793 405,881
O ss=2UHH 2 100H=s LEDEES Al
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O stAs=0dYH 28 &
10,000,000 = 98.92/100 9,892
O ELsFUHH 5 2 222 (FAUE)
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O Zgs=0dH 1224
250,000,000 = 99.28/100 248,200
O HZSZOHE sxa P4
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O Uns=0ldyH sS4 =
15,000,000 = 98.92/100 14,838
O YSSFUME =& w2
5,000,000& * 98.92/100 4,946
O SLSHH=NME S4 L2
7,000,000& * 98.92/100 6,925
O DIESFOUME FUE O1AZ T
45,000,000 * 98.92/100 44,514
O HESFUMH 2R 22e
5,000,000& * 98.92/100 4,946
O ANNdSFRIHH &5 41
7,000,000& * 98.92/100 6,925
03 Al =2 THHI 4,326 1,207 3,119
O ss=2UHMH 2 100HS LEDEES XAl
30,000,000& * 1.08/100 324
O gteis=RdH 28 & &
10,000,000 = 1.08/100 108
O SYSE0ME 55 L 22 (FUEHO
Ol A 150,000,000 = 0.72/100 1,080
O BUSZOMEH 2129
250,000,000 = 0.72/100 1,800
O HZSZOHE siaa P4
10,000,000 = 1.08/100 108
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2N

X{ XH -
S =

SOl KEA =MEA B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 3388 HAsHLA U=
476,850,000 * 96.89/100 462,020
O S8H HXSHA LA AIRA 2 2aed
10,000,000 * 98.92/100 9,892
02 Zteltl 11,397 0 11,397
O B HISHL ME(AS)
476,850,000& * 1.89/100 9,013
O &Y HASHA AF(HI], S4,422)(0.
5%) 2,384,000& 14 2,384
03 AlE R THHI 3,541 0 3,541
O S8 HUSHN A=(0.72%)
3,433,000& * 14 3,433
O S8H HXSHA LA AR 22ad
10,000,000 = 1.08/100 108
A 2AZH (S H D) (JIEH/IIEL) 109,702,061 112,039, 062 A 2,337,001
= 189,418
< 150,000
Al 109,362,643
ol 2d | 108,690,531 111,023,361 A 2,332,830
= 189,418
= 150,000
Al 108,351,113
oI 2AY & 108,333,264 110,483,607 A2,150,343
< 150,000
Al 108, 183,264
101 1A dl 104,955,864 107,529,747 A2,573,883
< 150,000
Al 104,805,864
01 2= 87,579,849 89,583,948 A 2,004,099
O dsH =0 (9%Y) 7,734,202
o AE 103,094,000& * 1H 103,094
o RAE 98,153,000& » 1H 98,153
o 45 92,411,920 = 13¥ 1,201,355
o 558 78,010,700& = 799H 6,162,846
o Xz 84,377,000 » 29H 168,754
O s8H =0(1,558%) 57,478,282
° 6= 4,022,400& » 5259 * 123 25,341,120
o 72 3,256,100& « 470H » 1228 18,364,404
° 8= 2,228,100& » 250 * 123 6,684,300
o 9= 1,701,900& » 270 » 128 5,514,156
o Xl Z A 3,037,200& = 33 » 12& 1,202,732
o A 2,924,700 ~ 7H » 123 245,675
o AP L2 4,027,200& = 298 = 128 96,653
o JdH& O 2,436,800 * 1€ » 123 29,242
O &= 4,310,872




S 8D
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
s 3249
4,789,856,833& * 45/100 * 23l 4,310,872
O gusdg 7,324,717
o A2 (FHZ) 1,941,550
- 62 11,634F » 52598 = 10AI2t » 128 732,942
- 72 10,5093 = 470" » 10AI2H » 123 592,708
- 8= 9,434 * 250 = 10AI2t = 128 283,020
- 9= 8,528 * 270 = 10AI2t = 12& 276,308
- XNZA
10,9713 = 33% = 10AI2t = 123 43,446
- A
11,2133 = 7H « 10AI2H » 123 9,419
- AgdEzg 3,707
L=
11,0133 = 2% = 10AI2t = 128 2,644
Ct= 8,856& » 1Y 10AI2E = 128 1,063
o IEE 1,200,000
- BRI 40,000 = 1,000 = 12& 480,000
- & -4l 20,0003 = 600H » 123 144,000
- XM 20,000& = 6609 = 12& 158,400
- SMHAH 60,0003 = 330H » 123 237,600
— KUTH XA 100,000& » 150 * 12& 180,000
o NHSHEXY 375,264
- nsstM 469,080 * 200 =« 43| 375,264
o HI2=Eot=s 1,477,200
- 54 0l&~104 0| et
50,000& = 180 » 123 108,000
— 1080l & ~ 15 0] 8¢
60,000& = 180Y « 12& 129,600
— 15801 & ~20& 0] 8¢
80,000 = 1459 « 12& 139,200
— 20490l & ~25 0] 8t
110,000& * 160 * 123 211,200
— 2540l & 130,000& = 570 » 12& 889,200
o =Y 105,600
- 25 50,000& = 809 123 48,000
- 893 40,0003 * 1209 = 12 57,600
o HRIREE 911,731
- 43U=2 208,700& = 5H » 12& 12,522
- 52U<* 173,060& = 210 » 12&8 436,112
- 6=U= 156,640& » 200 * 128 375,936
- 722 120,000& = 28% » 12& 40,320
- 8= 75,8503 * 4H « 123 3,641
- KNS A 150,000& » 24%H » 128 43,200




M 3
HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

9%:§;§§m
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
o ZegR=+g 55,928
- 5= 4,707, 700& = 118 = 128 » 9% 55,928
o @HEHIRRA+Y 50,0008 » 20 » 12&8 12,000
o S22 (N8N 45,000
- EX 60,0003 * 6 » 12& 4,320
- X 50,0003 = 309 = 123 18,000
- X 40,0003 = 309 » 12& 14,400
- X 30,0003 * 23Y¥ » 123 8,280
o Jlgd3ssd 182,040
- e 60,000& = 2% = 12& 1,440
- 532 - AEAM 50,000& = 559%H « 123 33,000
- 6~732 30,000& = 310% » 12& 111,600
- 8=0|at 20,000& = 150H » 123 36,000
o JIsd3ESYIe3a 120,120
- Jl&sA 50,0003 = 8H » 123 4,800
- JIS& - JIAb 30,0003 = 240 » 123 86,400
— AFHDIA 20,0003 = 859H = 123 20,400
- 28 - JUI(6~73)
10,000& * 21H = 12& 2,520
- 23 - 3Hl(8~92)
20,0003 = 259 » 123 6,000
o MMHRG 16,200
- 14aqojet 20,000 = 2% = 12& 480
- 1801 &-~34 0]t
30,000 = 2% = 12& 720
- 38 0l& 50,0003 * 25% = 12& 15,000
o FF2RE 5,748
- 6= 32,0003 * 2% * 12& 768
- 7= 25,000& = 798 » 12& 2,100
- 8=0lat 20,000& = 128 « 123 2,880
o DIAYRE 50,000& = 130 = 12& 78,000
o AMI=SXNERsE
70,0003 = 200 » 12& 168,000
o MIEXGRE IS (HAS)
30,000& = 150 * 12& 54,000
o g -8 -3 2F+¢ 345,240
- 8% -3 620lct
70,0003 = 368H = 12& 309,120
- BAXA -2
70,0003 = 4298 » 123 35,280
- =goNMNgAT 70,0003 *x 1H « 123 840
o MEA/ASE 10,800
— 248 0l& 3490/t
150,000& » 69 = 12& 10,800




S 8D
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o ozgRsy 127,200
- ASHILRA, AZIANMNYREY
50,000& = 30 = 12& 18,000
- BEAA=XNH 103,200
SARS 350,000& * 16¥ » 123 67,200
2 BN 250,000 = 128 » 123 36,000
- =9 A 250,000 = 2% = 12& 6,000
o AM=Y 5,880
- b= 30,000& = 1H =123 360
- 6=0|0t 20,0003 * 23%H = 12& 5,520
o Hd=+¢ 61,416
- 6= 40,000% * 2¥ * 123 960
- 72 38,0004 = 18 » 123 456
- ST ZOHISS A3, HETA16,
LEE1) 250,000& = 20H » 123 60,000
o ARG 80,000& * 69 » 12& 5,760
o AERE 20,040
- 4= 100,000& » 18 = 122 1,200
- 52 80,000& = 3H » 123 2,880
- 62 60,000& = 8H » 12& 5,760
- 72 50,000& = 178 = 123 10,200
O ZAUSAH 130,000& = 1,689 » 12& 2,634,840
O FEFOtdI
57,478,282,000& = 1/12 = 60% * 23] 5,747,829
O I &I 1,517,207
o ASH(RAE, 43, 52, A=H)
7,734,202,00094 * 1/12 * 78% = 86% * 1/3 144,114
0 = 10
o A
57,478,282,000& = 1/12 = 86% * 1/30 * 1 1,373,093
(=
O |02 825,900
o HUM OIS A (M)
1,500,000& * 48%H » 3& 216,000
o SHM SOISAX (M)
2,500,000& = 5% » 33 37,500
o ANE~12HEM =¢
1,200,000 * 53H * 9& 572,400
O g 200,000& = 10 = 33 6,000
02 JIEtE B = 4,422,568 4,777,805 A 355,237
O B33 E 1,725,377
o Jlag 1,227,778
- 1540/ et 2,547 ,300& » 26%H » 128 794,758
— 234 0]¢et 3,033,200& » 3H » 12& 109,196
— 304 o0le 3,619,200& * 3¥ » 123 130,292




A S HD
Mz HMSAAH (3 HD)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— 30480l & 4,031,900& 4% * 12& 193,532
o AZ2xE 102,314,833 * 45/100 * 23| 92,084
o ANATREY(FAR) 40,864
— 154 0] 8k
8,992& x 269 * 10Al2F = 128 28,056
— 234 0|8k
9,675& * 3H x 10Al2t + 12& 3,483
— 304 0] ek
10,643& » 3 = 10Al2t ~ 12& 3,832
— 304 0] &k
11,443 = 4 = 10Al2t ~ 12& 5,493
o Y 24,720
- UK 40,0008 = 269 * 12& 12,480
- & - Hl= 20,000& * 51 » 12& 12,240
o XUEHSHHIEEX4+Y 469,080 » 5H * 43| 9,382
o ZEXLH 1,560
- BHE 40,0008 ~ 1¥H * 12& 480
- XZ 30,000 = 3 » 12&€ 1,080
o AIZEYIa= 24,360
- 5@ 0| &~ 100 2F
50,0008 * 129 * 12& 7,200
- 108 0| &~ 15 0] @+
60,000& = 5% x 128 3,600
- 154 0| & ~204 0] B+
80,000& = 3% 128 2,880
- 2048 0| A ~254 0] 9F
110,000& * 1¥ = 128 1,320
— 25E 0| & 130,0008 * 6Y = 128 9,360
o HHZAH| 130,000& * 36 x 12& 56,160
o HASIY|
1,227,778,000& = 1/12 = 60% *» 23l 122,778
o (D8 AH|
1,227,778,000& * 1/12 = 86% * 1/30 = 10 29,331
ol
o AZEXH| 63,960
— 234 0] et 145,000 ~ 29 » 128 50,460
— 2390l & ~30E 0l 22Xt
155,000 = 3% * 12€ 5,580
- 30E0la 22X
165,000 = 4%  12€ 7,920
o EXFASIAY|I(HEE=HI|)
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